Chinois intermédiaire

LAN463CHN

PALIZHATI

5juin 2018 14H-17H
Partie I
Culture

I. Cochez la bonne réponse (10%)
1. Quelle est la preuve archéologique de la Dynastie des Shang ?

a. Ecriture sur les bambous b. Ecriture sur les os
c. Ecriture sur les cailles de tortue d.alafoisbetc

2. L’¢époque des Royaumes Combattants a été fini par les :

a. Jin b. Qin c. Qi d. Tang
3. La période festive du Nouvel An chinois dure :

a. 3 jours b. 7 jours c. 10 jours  d. 15 jours
4. Selon la mythologie chinoise, I’homme est créé par :

a. Pangu b. Nuwa c. Jingwei d. Guafu
5. La Dynastie des Yuan est une dynastie :

a. chinoise  b. mandchoue c. tibétaine  d. mongole
6. A la fin de la Dynastie des Ming, les savants mirent en cause :

a. I’école du principe b. le confucianisme
c. I’école de I’esprit d. le taoisme

7. La premiére guerre sino-japonaise a éclaté en :
a. 1894 b. 1895 c. 1898 d. 1901
8. Quel pays ci-dessous ne fait pas partie de la sinosphére ?
a. Birmanie b. Japon c. Corée d. Vietnam
9. L’origine de la civilisation chinoise se trouve au bassin versant du :
a. Yangts¢  b. Fleuve Jaune c. Fleuve Vert d. Fleuve Yarlung Tsangpo
10. Quelle dynastie a été fondée suite a un coup d’état au lieu d’une guerre civile ?

a.les Tang  b. les Han c.lesMing d. les Song
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I1. Choisissez I’un des quatre sujets et développez une réponse bréve (10%)

1. Expliquez le tao, concept de base du taoisme.

2. Quelles sont les causes de la montée du communisme en Chine apres la Premicre Guerre
Mondiale ?

3. Dans I’histoire des romans chinois, en quoi Le Réve dans le Pavillon Rouge différe des
trois autres grands classiques (Les Trois Royaumes, Au Bord de I’Eau, La Pérégrination vers
[’Ouest) ?

4. Quelles sont les caractéristiques de I’industrie chinoise en termes de répartition sectorielle
et géographique ?
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Partie 11

Langue chinoise

—. ERH TN FERIRFZEHE HHEIER B Entourez la clé sémantique et donnez

son sens en francais (6%) .

5 # 75 & {37 i}

—. HRHE TN FREHH AP E R R E Entourez I’indice phonique et donnez

sa prononciation en pinyin (8%) -

T JER g U
% A iz 7

=, TERIEDF 55 B A HEN H B X Déduisez le sens du caractére a partir

de sa clé sémantique et/ou de la structure (6%) -

R a. precieux

b. racine

= Cc. marriage

2 d. prisonnier

R e. enrichissement
/4 f. mur / paroi

M. HiEFEE L EFIES Choisissez le classificateur approprié (6%) .
ﬁ%\ ZIK\ g{{\ D\ ?E\ /I\\ i

X ( ) HT P C ) A
— ( ) Y AN ) BT
A« ) R —( ) BE

F. FHIEFEE L HNEES Choisissez la préposition appropriée (5%)
M Bl fE. LR

1. fi R R HIALTEAL ( ) P ( ) HE

2. ke ( ) BRI T .
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3. XBE ( ) MR
4.4 ( ) VAE R R

75 BEFE LB IESS Choisissez ’adverbe approprié (5%)
# . —i&E. —H AL IR

1. ZHIE ( ) AR,

2. XARFMALFH, AR E, R ( ) ABSE,
3. AR T2 ( ) MEH 5 EREARE.
4. BT ( ) LA TG,

5. A MRt ( ) WZHR?

. EHRILAIER 23R 1] Posez une question sur la partie soulignée (5%) .
fHas W)L e EAFE JL
1. ABAT T 2 2 1 i) L

2. Jup 5 A AASNRE AN A 25 7K A2

3. A LS T PUAE AT

4 RGBT ROIE L

5. XSR DB AL .

I\ DEERAR, HIWTIEIR Lecture. Vrai (V) ou faux (F) ? (8%) -

SORMZE T 148 (se disputer) PAm, HAHAUIE. BE ERESLART, SCRAILA
R B e (réveiD 157 M REFELE T, HE AR, FrilBikEy
MEC, PUOVEFRRIRFER. nZRIE e, SO ERRFETHE, T24%
LTH T akaSk, AR . BET EERR:

RN
M ALK
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BoRE ECRESRE, SN\ EET ! EFEALTET . LRIBESR, W
N—H#: RARMKAERINRSMAZER? idRr E—F, 4%k, HE LU
T

L CRBRICETESK. )

2 MESEHT, FETHELRE T —k%KT. ( )
3.ETWHIME. ( )

4. LFATHAN SRR, ()

5. FEFWAMLRER.  ( )

6. LRNFAWE. ( )

7. ZEFRAEILRMAE.  ( )

8. LRWAFERNEFIF. ( )

Jus PUEYEE Version (8%)

LA BN B A L N AL, TR ABAS L NI ASER R ARAS T3 N A
AT HER A A 2% 2

2. R EHIBEIEEBED, HALRLHBERK, WEARENEBETH.

3 ARRERE B A K, $iEBR. REERE, rR i KR 7!

4. N ARER IR, ARERE A WIRYE? A B NIREH 7 B2
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+. ¥EFEW Théme (8%) -

1. Nous I’appelons tous Long Menni, et son frére Long Kousheng. Dans la famille Long ils
sont 9 fréres et sceurs.

2. 11y aun an, il enseignait I’anglais aux étudiants chinois en France, mais il ne parlait ni
francais ni chinois.

3. Tian Niizi demande au pére de Li Rizheng si ce dernier est allé acheter des 1égumes avec sa
petite amie.

4. C’est ’anniversaire de ton enfant ? Je ne savais pas... je n’ai pas de cadeau pour lui, mais je
lui souhaite un joyeux anniversaire.

+—. FE3C Composition. Choisissez parmi les trois sujets et composez un texte de 200
caracteres environs, ponctuation incluse, en utilisant les structures de phrase ci-dessous.
(15%) -

a. WHI—K
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